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QUESTION AND ANSWER BOOKLET — INSTRUCTIONS TO CANDIDATES

*  Write your name and candidate number in the boxes above.

* Do not open this booklet until instructed to do so.

¢ This booklet contains all the Paper 1 questions (Text handling).
* Refer to the Text Booklet which accompanies this booklet.

* Answer the questions in the spaces provided.

* One mark is allocated per question unless otherwise indicated.

LIVRET DE QUESTIONS ET REPONSES — INSTRUCTIONS DESTINEES AUX CANDIDATS

*  Ecrire votre nom et numéro de candidat dans les cases ci-dessus.

* Ne pas ouvrir ce livret avant d’y étre autorisé.

* Ce livret contient toutes les questions de 1’épreuve 1 (Lecture interactive).
* Se référer au livret de textes qui accompagne ce livret.

* Répondre a toutes les questions dans le livret de questions et réponses.

* Un point par question sauf indication contraire.

CUADERNO DE PREGUNTAS Y RESPUESTAS — INSTRUCCIONES PARA LOS ALUMNOS

¢ Escriba su nombre y nimero de alumno en las casillas de arriba.

* No abra este cuaderno hasta que se lo autoricen.

¢ Este cuaderno contiene todas las preguntas de la Prueba 1 (Manejo y comprension de textos).
* Refiérase al cuaderno de textos que acompaiia a este cuaderno.

* Conteste todas las preguntas en el cuaderno de preguntas y respuestas.

* (Cada pregunta tiene un valor de un punto, a menos que se indique algo distinto.

EXAMINER TEAM LEADER
EXAMINATEUR CHEF D’EQUIPE IBCA
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TEXTE A — DES CLASSIQUES POUR LE PLAISIR
Répondez aux questions suivantes ou indiquez dans la case de droite la réponse choisie par une lettre.

1.  Lelivre d’Anatole Le Braz est un guide touristique. Cochez [ v ] la réponse correcte.

Vrai D Faux |:|

2. Quelle expression de la description de ce méme livre signifie que I’on va « parler principalement » de
la Bretagne ?

3. L’auteur Erckmann-Chatrian est trés populaire. Cochez [ v" ] la réponse correcte.

Vrai D Faux |:|

4.  Le titre de I’ceuvre qui raconte des incidents bizarres est

A.  «Contes et histoires de Bretagne ». |:|
B.  «Contes et histoires d’Alsace et de Lorraine ».

C. «Leport des brumes ».

D.  «Brouillard au pont de Tolbiac ».

5.  Deux mots décrivant une condition climatique sont utilisés dans « Histoires de Polars ».
Lesquels ? [2 points]

(B)

6.  Un «polar » est une histoire dans laquelle il y a

A.  une personne qui vient du froid. |:|
B. une personne qui commet un crime.

C. unévénement au pole.

D. un vétement chaud.

7.  L’ensemble des livres écrits par un auteur est

son histoire. |:|

A.

B.  son récit.
C. son ceuvre.
D. savie.
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8.  Quelle expression de I’encadré en bas de page suggere que ces nouveaux « Classiques »
offrent une présentation complete ?

9.  Trouvez I’expression qui veut dire « comprendre ce qu’il y a d’important ».

222-342Q Turn over/Tournez la page/Véase al dorso
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TEXTE B — LA TIMIDITE ? ON DOIT LA SOIGNER !

Donnez un titre a chacun des trois premiers paragraphes de ce texte. Inscrivez la lettre qui
correspond a chaque paragraphe.

10.

11.

12.

Paragraphe 1 D Aide sérieuse en cas de probléme sérieux.

L’extréme timidité, on ne peut pas la soigner.

Paragraphe 2 D Toxicomanes : attention !

La médecine s’intéresse aujourd’hui aux timides.
Paragraphe 3 I:‘ )
Allons immédiatement chez le psychiatre.

mEEOPR P

Petits traitements pour un handicap.

Répondez aux questions suivantes ou indiquez dans la case de droite la réponse choisie par une lettre.

13.

14.

15.

16.

17.

Les médecins du passé

s’occupaient déja de la timidité. |:|
attribuaient la timidité a la société.

considéraient la timidité comme un trait de caractére.
opéraient les gens timides par millions.

Cawy

Quel terme technique désigne la « timidité extréme » dans le 1* paragraphe ?

Les études sur le sujet ont montré que le probleme est plus répandu qu’on ne le pensait.
Cochez [ v ] la réponse correcte.

Vrai D Faux D

Il faut soigner tous les timides. Cochez [ v~ ] la réponse correcte.

Vrai D Faux D

Quelle phrase du 2°™ paragraphe suggére que chaque étre humain connait la timidité un jour
ou I’autre ?
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19.
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Les deux types d’aide que le timide peut trouver sont [2 points]

(B)

Les trois conséquences d une phobie sociale généralisée sont [3 points]

(B)

Donnez les mots ou expressions du 3°™ paragraphe qui veulent dire :

20.

21.

22.

23.

24.

effrayant . ... ... ...
enparticulier ....... ..

IMONITE . . ot e e

Selon le 3°™ paragraphe, trouvez les deux recommandations faites par le Dr Murray Stein aux
spécialistes des phobies sociales généralisées. [2 points]
A. Ils doivent souffrir en silence.
B. IIs doivent établir d’abord un diagnostic plus précis. |:|

C. IIs doivent penser que les timides extrémes sont aussi des
toxicomanes. |:|

D. Ils doivent parler de la timidité a d’autres personnes.

E. IlIs doivent prescrire des médicaments.

Indiquez dans la case de droite la réponse choisie par une lettre.

25.

L’opinion du Docteur Murray Stein est que la timidité extréme

A.  est charmante. D
B.  marque notre différence et doit étre respectée.

C.  doit étre traitée sérieusement.

D. doit étre généralisée.

222-342Q Turn over/Tournez la page/Véase al dorso
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Ajoutez les mots qui manquent dans la conclusion du Docteur Murray Stein, en les choisissant dans
la liste proposée. Un exemple vous est donné. ATTENTION : il y a plus de mots que d’espaces et

chaque mot ne peut étre utilisé qu 'une seule fois.

AUTRE DOIT

AVEC DONT

BIEN FAUT

COMME HANDICAPANT
Exemple : [-X—-] ....... autre ........
26.
2.
28,
20,
30,
31,
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TEXTE C — ANTARCTIQUE : LES TOURISTES DEBARQUENT

Vous avez des débuts de phrases a gauche et des fins possibles a droite. En vous basant sur le texte,
remettez chaque début avec la fin qui lui correspond. ATTENTION : il y a plus de fins que de débuts.

Exemple : Les touristes arrivent ...

32. Lacolonie de manchots de I’ Antarctique ...
33. Une étude prouve que le probléme vient ...
34. Cette étude démontre aussi que ...

35. Le nombre des touristes fait augmenter ...
36. L’océan ...

222-342Q
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est déprimée.
est déja bien pollué.
est en mauvais état de santé.

le nombre des spécialistes.

=& 0% >

d’une maladie qui affecte les
touristes et les scientifiques.

e

dans I’Antarctique.

G. des poulets importés pour nourrir
les touristes et les scientifiques.

H. seuls les mammifeéres sont
affectés.

I. d’autres animaux sont affectés.
J. le nombre des déchets.

K. n’est heureusement pas encore
pollué.

L. esten augmentation.
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Reliez chacun des mots du texte figurant dans la colonne de gauche avec son équivalent dans la
colonne de droite. Référez-vous au texte pour le sens. ATTENTION : il y a plus de mots dans la
colonne de droite que dans celle de gauche.

Exemple : colonisent (l. 3) A.  grandissant
B. payé
37.  déprime (L. 6) ] C e
D. i
38. croissant (1. 13) D on peut croire
E. défend
39. réuni (. 17) [ ] F. méne
G. affecte négativement
40.  fait état de (1. 23) [ ] H habitent
M. coitélavie (L 27-28) || L. considérant
J. amrivé
42. asavoir (1. 34) D K. c’est-a-dire
L. rassemblé
M. montre

Ajoutez les expressions qui manquent dans le dernier paragraphe du texte en les choisissant dans la
liste proposée. ATTENTION : il y a plus de mots que d’espaces et chaque expression ne peut étre
utilisée qu 'une seule fois.

AU CONTRAIRE CAR MAIS
BIEN SUR EN CONCLUSION PAR DESSUS TOUT
BREF ENTRE AUTRES PARMI

Exemple : [-X-] ...... biensar .......

43,

44,

45,
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